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E6_AC_A1_E5_85_A8_E7_c101_644536.htm 2010年3月25日，思

科公司宣布了自CCIE认证创立以来，面向全球CCIE群体所作

的最全面的调查结果，旨在庆祝该项认证面世15周年，并深

入洞察未来五年数字基础设施的发展方向。 该调查作为思

科25周年庆祝活动的一部分，由战略调研公司Illuminas执行，

集合了网络行业多位知识渊博且倍受尊敬的信息技术专家的

独特观点。此次调查还揭示了推动创新的最重要趋势，包括

虚拟化、安全和风险管理、统一通信、视频和实时协作。 据

统计，共有79个国家的970名CCIE证书持有者参与这一调查。

这些受访者所工作的公司涵盖财富500强企业及中小企业等，

涉及行业广泛。 虚拟化技术迅速普及 ◆在接受调查的CCIE

证书持有者中，超过三分之二的人表示，由于首席信息官不

断强调IT成本的降低，虚拟化将是未来五年的首要网络投资

方向。 ◆越来越多的企业开始部署虚拟化技术，将其作为节

约能源、空间和成本的举措。一项全面的虚拟化战略能为企

业带来巨大的竞争优势，提升运营效率，并简化管理。 

◆CCIE证书持有者预计，在未来五年中，提高数据中心能效

将是最重要的网络环保计划。 日益复杂的网络提出了更高安

全要求 ◆CCIE证书持有者相信，对网络专业人士来说，提前

洞悉并应对不断增多、威胁当今网络的内外安全漏洞十分重

要。64%参加调查的人士认为，在未来三到五年，安全和风

险管理将成为需求量最大的网络技能。三分之一的受访者预

计，网络和信息安全漏洞在未来五年仍将是CIO首要关注的



问题。 ◆随着企业采用跨企业、跨地区的协作技术，网络安

全将继续成为IT战略的重要组成部分。网络安全缺陷及威胁

，以及攻击者的技能和先进程度都在不断提高。 通过统一通

信和视频进行协作 ◆47%的CCIE证书持有者表示，统一通信

将增强员工协作。30%的受访者预计，如何满足高度协作的

、全球化员工的需求，将是CIO在未来五年重点考虑的一个

问题。 ◆鉴于企业开始重视高度移动、高度协作的全球业务

环境的复杂度，协作和Web会议解决方案将发挥重要作用。 

◆52%的受访者相信，思科网真等实时视频解决方案将成为

影响网络和网络工程师的最重要的环保措施之一。CCIE证书

持有者认为，使用视频进行协作的数量在不断增加，其

中25%的受访者表示，视频将成为未来五年的一项重要网络
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